
1

6 
PERSON

Fits 2 
Queen Airbeds

Fits 2 
Queen Airbeds

•	A single room footprint for smaller families or shorter trips
•	Large front easy step door with awning for additional shade
•	Large windows on sides and rear for added ventilation

FAST FRAME 6P
10000112

$299
SAVE 35%

$599
SAVE 35%

44AH  PORTABLE POWER PACK 
522390AN

Charge your mobile devices plus run your 12V 
DC portable fridge and lights with this robust 
44AH power pack

KAKADU DOUBLE SWAG  
10000198

Constructed from tough 420gsm SatProof™ 600+ Ripstop canvas coupled with a hard-
wearing PVC vinyl base, the Kakadu Double Swag is an ideal touring solution for two 

•	Durallium alloy poles plus a horizontal centre ridge pole for free standing convenience
•	Carry bag for easy transportation

$199
SAVE 65%

ALSO AVAILABLE
60L FRIDGE COVER
(10000125

60L SINGLE ZONE 
FRIDGE/FREEZER
10000061

1.1AMP
PER HOUR
AVG POWER USAGE

The Companion 60L single zone fridge features a tough 
metal outer construction encapsulating an extra thick 
insulation coupled with a dual speed LG compressor  
for greater efficiency and lower power consumption

Internal LED lightDigital display 
control panel

Soft close lid Tie down rated 
handles

ALSO AVAILABLE
468g Propane Cartridge (COMP3961).......... RRP$12.99  $11.99    

PORTABLE PROPANE GAS HEATER
COMP10556

Featuring two heat settings  
for ultimate flexibility  
plus a protective front  
guard and an oxygen  
depletion sensor  
for added safety

$13499

SAVE 35%

$6999 

SAVE 35%

$269
SAVE 40%
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QUEEN
FBI-AQB-B

SINGLE
FBI-ASB-B

LITE
10000446

750
10000447

1500
10000448

The best in camp beds, so comfortable it’s perfect as a spare for 
guests who drop in at home too

•	Single Dimensions: 193 x 70 x 55cm
•	Queen Dimensions: 198 x 147 x 60cm

DELUXE DOUBLE BUNK
FBS-DBD-C

By far one of the easiest bunks on the  
market to assemble, it can be  used  as 
singles or stacked

•	Dimensions: 180 x 72 x 85cm

OXLEY CAMPER 0°
10000081

A jumbo sized camper sleeping 
bag incorporating a rollover 
cuff designed to keep you 
surrounded in soft, warm flannel

•	 Separate foot zip allows for 
easy temperature control

•	4-way compression stuff sack 
ensures compact pack away

TEMP
0°

10
0c

m

200cm

$15999

SAVE 30%
$299
SAVE 30%

$6999

SAVE 30%

$14499

SAVE 45%

They set up in approximately 10 seconds and offer greater comfort for taller 
people with no head or foot cross bars. The vertical centre support adds stability

•	Single Jumbo Dimensions: 210 x 90 x 42cm
•	Queen Dimensions: 200 x 144 x 42cm

$11999 $11999

$13999 $209 $349

$17499 $219
SINGLE JUMBO
FBS-SSEJ-D

QUEEN
FBS-SQE-D

TEMP
5°

TEMP
0°

TEMP
-3°

KINGSFORD SERIES
Designed for maximum space and 
comfort. The Kingsford series is the 
perfect oversized camping sleeping 
bag, available in various temperatures, 
suitable for every season.

TEMP
0°

TEMP
-3°

TEMP
10°

FLEECE SLEEPING BAG LINER
10000083

Add warmth and extend the life 
of your sleeping bag by keeping it 
clean and reduce wear

$1999 

SAVE 30%

$3899

Kingsford Junior 0°  
(10000076)

$4299

Kingsford Junior -3°
(10000077)

$4999

Kingsford  +5°
(10000078)

$5499

Kingsford  0°
(10000079)

$6499

Kingsford  -3°
(10000080)

RV RHINO BED 
FCE-RVBR-F

Large enough to cater for adults and 
children, this portable bed features height 
adjustable legs, self-levelling feet and 
removable high density foam padding

•	Dimensions: 215 x 88 x 37/47cm

TEMP
-7°

COTTON CANVAS 
MEGA HOODED 
SBJ-CCM-C

Made with an 8.5oz 
cotton outer and 
flannel cotton inner, 
this is the ideal 
sleeping bag for 
outback touring and  
will fit most popular 
swags

3D FATMAT SERIES
The FatMat series delivers maximum comfort, warmth and performance 
with the ultimate ease of inflation and compact pack down

•	A unique hollow core design ensures maximum  
support and efficient pack down size

•	Soft touch, non-slip, low noise sleep surface  
ensures all round comfort and durability

•	Lite Dimensions: 198 x 68 x 10cm
•	750 Dimensions: 198 x 76 x 15cm
•	1500 Dimensions: 201 x 150 x 15cm

SAVE 30-35% SAVE 25-30%

SAVE 25-30%

BEDDING

SAVE 30%

QUEEN OUTBACK 
COMFORTER
FBI-OBC-A

A complete Queen 
camp bedding in a 
bag solution featuring 
tailored valance pockets 
to fit snuggly onto 
a Queen camping 
mattress

15
2c

m

200cm

84
cm

200cm

TEMP
0°$14999

SAVE 30%

EASYFOLD STRETCHERS ANYWHERE BEDS

10
0c

m

215cm

10
0c

m

215cm

70
cm

175cm

10
0c

m

235cm

70
cm

175cm

10
0c

m

215cm
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PORTABLE OUTDOOR 
GAS OVEN & COOKTOP
CS-01

Make this combination 
gas oven and cooktop the 
ultimate addition to your 
camp kitchen. The oven 
can be heated up to 250°C 
and the two burner stove is 
operated by piezo ignition 

• Output (oven): 3,600 BTU 
• Output (stove): 10,600 BTU 

(combined) 

SAVE 15%

FITS 1 PAN + KETTLE

POWER COOKER & STOCKPOT SET
COMP7012

Great for cooking seafood or  
preparing meals for large groups,  
this 20L stockpot cooker is perfect  
for preparing meals at the beach,  
campsite or home

• Output: 85,300 BTU

COLOUR CHANGE 
FLAMES 25G
10000107

Simply add 1-4 
packets  for  vibrant 
coloured flames in 
your outdoor fire for 
up to 30 min

12V HIGH VOLUME  
CAMP SHOWER
COMP25356

Easy to operate, this compact 
12V camp shower has three 

adjustable water flow

RECHARGEABLE  
CAMP SHOWER
COMP25345

This rechargeable, 
cordless, portable 
and lightweight camp 
shower features a built-
in Lithium-Ion battery 
and an average  
3L per minute  
water flow

RADIANT GAS HEATER 
10000337

• Fits directly onto 3/8” 
BSP LH gas cylinders

• 206mm reflector  
gives widespread  
heat transfer

$5499

SAVE 30%

AEROHEAT™ DUCTED 
TENT HEATER
10000053

The AeroHeat tent heater is a portable outdoor 
appliance that provides instant warm air for heating 
tents, caravans and camper trailers. Powered by a 

gas cartridge or gas cylinder via hose (sold separately). 
Featuring a easy to operate digital display control 
panel it can also be operated via Bluetooth control 
using your smartphone so you don’t need to leave your 

PORTABLE LARGE LP GAS HEATER
COMP232

Ideal for camping and outdoor use, this 
heater features three heat settings for heating 
flexibility, a protective front guard  
for added safety and an oxygen depletion 
sensor. Simply connect the heater  
to a POL gas cylinder and  
start warming up!

$14499

SAVE 35%

RANGER 2 BURNER STOVE
COMP203

A classic two burner stove with 
individually controlled variable burners 
and built-in windshield

• Output (small burner): 6,400 BTU
• Output (large burner): 8,600 BTU

$6999

SAVE 35%

$329
SAVE 35%

$17999

SAVE 30%

$5499

SAVE 35%

$6999

SAVE 30%

$16999

SAVE 25%

2 BURNER PROHEAT  
LOW PRESSURE STOVE 
10000058

The Proheat 2 burner low pressure stove is a premium 
portable stove perfect for camping & outdoor use

• Low profile design to suit built in RV/Camper kitchens
• Large cooking area allows for two large pots to be 

used simultaneously
• Precision flame/heat adjustment
• Dual ignition electric/piezo for easy starting
• LED cooking light for visibility in low light conditions
• Output: 9,000 BTU per burner

ALSO AVAILABLE
Proheat 2 Burner Stove Bag (10000121)
 RRP$59.99  $44.99  

FITS 1 PAN + KETTLE

3/8 LH GAS BOTTLES

Ideal for camping and leisure.  
Cylinder is supplied empty

1.25kg (PRS2006C)...RRP$47.99 $39.99
2kg (PRS2012C) .......... RRP$57.99 $47.99
3kg (PRS2016C) ......... RRP$64.99 $52.99
4kg (PRS2018C) ..........RRP$72.99 $59.99

AQUAHEAT® RV DIGITAL 
WATER HEATER
10000266

The Aquaheat® RV Digital Water Heater is a 
versatile shower solution ideal for travellers. 
Slimline in design, it simply mounts to most vertical 
surfaces or is relocatable using the optional floor 
stand. Featuring variable temperature adjustment 
to suit a range of climates that is easily managed by 
viewing the easy read LCD display. 

• Auto ignition one touch shower head control 
• Long lasting brushless water pump 
• Premium non kink silicon water hoses 
• Quick release gas and water hose fittings  

for simple setup and pack down 

$349
SAVE 25%

ALSO AVAILABLE
Aquaheat® RV Digital Floor Stand 
(COMP828) ...............RRP$79.99 $59.99

GAS APPLIANCES 

SHOWERS

ALSO AVAILABLE
Aeroheat™ Carry Bag  
(10000120) ......... RRP$62.99  $44.99    

$399
RRP $49999

Digital Display 
Control Panel

Bluetooth Control

$10
4 FOR

OR $3.49 EACH
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Simple to erect and features front and rear 
doors plus side windows for ventilation and 
a handy front storage vestibule

True pop up style tent, 
simply take out of the 
carry bag and watch it 
pop into shape

•	Removeable cap cover 
provides additional 
protection from rain

•	Mesh vents on roof 
panel help with airflow 
to reduce condensation 
and regulate internal 
temperatures

•	With three large bedrooms sized to fit queen and double stretchers and airbeds this tent provides 
more than enough space to sleep the family in comfort

•	Full side awning with removable wind breaks
•	Zippered internal dividers allow for private bedrooms
•	Large front, rear and side doors for easy access and ventilation

•	Three ample sized bedrooms provide enough space for queen sized airbeds and stretchers
•	Zippered internal dividers allow for private bedrooms
•	Fully enclosed front room for covered storage or bedroom space
•	Large front, rear and side doors with awnings for easy access and ventilation

220cm

240cm

POD POP UPS

*Awning poles not included

205cm

205cm
3V
DTMTAS3V-D

$6999

SAVE 35%

4V
DTMTAS4V-D

$12499

SAVE 25%

$789
SAVE 35%

$949
SAVE 30%

FAST FRAME LUMOS SERIES

LUMOS 12P
10000119

12 
PERSON

LUMOS 10P
10000118

10 
PERSON

TASMAN SERIES

2P
10000543

$7999

SAVE 25%

3P
10000544

$11999

SAVE 25%

MITCHELL 
EXPEDITION SWAGS 

•	Tough 300gsm SatProof™ 600+ Ripstop 
canvas with a PVC vinyl shield floor

•	Three pole dome style construction with 
generous height

•	Protective head awning for all-weather 
ventilation

•	High-tensile Durallium™ 7001 alloy poles
•	Large zippered front access

$16999

SAVE 45%

SINGLE  
10000159

$249
SAVE 45%

DOUBLE 
10000161

SINGLE EASY FOLD 
TENT STRETCHER
FBS-SSET-D

The ultimate stretcher bed and  
tent for one that easily unfolds  
and is erected in under a minute

$229
SAVE 30%

Fits 3 
Queen Airbeds Fits 4 

Queen Airbeds



3.0M GAZEBO PORTICO SHELTER 
10000153

Extend the useable area of your gazebo  
to create additional bedrooms and storage areas

•	Heavy duty bucket floor with welded PE corners
•	Portico pole system for additional strength and near vertical 

side walls

3.0 BLOCKOUT HYDROFLOW 
DELUXE GAZEBO BLUE
10000539

Featuring a tried and tested Deluxe  
Hydroflow frame system coupled with  
a 300 Denier PU BlockOut™ coated   
canopy that blocks light and  
reduces heat

300cm

240cm

*Gazebo not included

2.4m Mesh (MPGW-24M-C)............................................................. RRP$44.99 $32.50
2.4m Solid (MPGW-24S-C).............................................................. RRP$49.99 $34.99
3m Mesh (MPGW-30M-C)................................................................. RRP$49.99 $34.99 
3m Solid  (MPGW-30S-C) ..................................................................RRP$57.99 $39.99 
3m H/Duty Solid Wall Blue/White (VRS) .......................... RRP$72.99 $52.50
3m H/Duty + PVC Solid Wall White (MPGW-HDP-A) ... RRP$72.99 $52.50

GAZEBO WALL KITS  

SAVE 25-30%

POP UP

•	Pop up frame for quick set up and pack down 
•	Inner walls are silver coated for total privacy with 

a removable PE floor
•	Wall and roof brace poles offer additional 

stability

SINGLE
MPE-ENP-C

DOUBLE
MPE-ENPD-C

120cm

120cm

240cm

120cm

FAST FRAME 

•	Fast Frame system provides quick set up, greater 
strength and improved water shedding 

•	Heavy duty 75D fabric with silver coated inner walls 
for total privacy

•	Vented roof for ventilation and removable fly panel
•	Removable floor with mesh drains for  

ease and versatility

SINGLE
10000428

120cm

120cm

DOUBLE 
10000429

240cm

120cm

3.0 HYDROFLOW DELUXE GAZEBO BLUE 
MPG-D30B-D

A tough, durable and easy to set up  
gazebo with reinforced gables  
and anti-ponding bars for  
increased performance  
in windy conditions

3.0M GAZEBO SCREEN HOUSE INNER KIT
MPGO-SIK30-D

Converts your OZtrail Gazebo into a functional screen house

•	No-See-Um mesh for insect protection
•	Sewn in roof and floor

$299
SAVE 30%

$299
RRP $42999

$16999

SAVE 35%

$11999

SAVE 30%

$17999

SAVE 35%

$9999

SAVE 25%

$16999

SAVE 30%

$14499

SAVE 25%

$219
SAVE 25%

$229
SAVE 30%

$13999

SAVE 30%

*Gazebo not included
*Gazebo not included

300cm

300cm

3.0M GAZEBO TENT INNER KIT  
MPGO-TIK30-D

Converts your OZtrail Gazebo into a functional tent

•	No-See-Um mesh for insect protection 
•	Side, rear and front door windows that zip closed for total privacy
•	Front and rear doors for easy access

300cm

300cm

FIESTA COMPACT 2.4 GAZEBO BLUE 
MPG-FC24B-C

A 2.4 x 2.4m gazebo that offers  
ample shade coverage with an  
ultra-compact pack size  
suitable to fit in most  
small cars or SUV’s

4.2 DELUXE SHADE 
DOME WITH SUN WALL 
10000540

Full steel frame combined with  
a heavy duty 150 Denier,  
1000mm water rated,  
seam sealed canopy built  
to withstand strong winds  
and light rain

240cm

240cm

300cm

300cm

420cm

420cm

COMPACT 
PACK SIZE

5

GAZEBOS

ENSUITES

300cm

300cm



1.0AMP
PER HOUR
AVG POWER USAGE

45L TRANSIT FRIDGE
10000060

The 45l  transit fridge is a lightweight portable fridge or 
freezer perfect for camping & recreational use

•	Tough yet lightweight polypropylene construction 
•	Dual speed LG compressor

ALSO AVAILABLE
45L Transit Fridge Cover (10000124).............................  	RRP$84.99  $59.99
Wireless Fridge Thermometer (WTR001)..................  	RRP$59.99  $39.99  

12V/240V VACUUM SEALER  
10000494

•	Operates on 240VAC or 12VDC, ideal  
for the home or the campsite

•	30cm wide and 3mm thick seal  
to lock in freshness including a  
seal only function

$9999

SAVE 30%

$6999

SAVE 30%

$14999

SAVE 25%

$7999

SAVE 30%

$12999

SAVE 40%

ALSO AVAILABLE
50 Pack Regular Vacuum Sealer Bags  (10000495)..................................... .RRP$34.99 $27.99  
50 Pack Large Vacuum Sealer Bags  (10000496).......................................... .RRP$49.99 $39.99 
2 Pack Vacuum Sealer Rolls  (10000497)............................................................. .RRP$29.99 $23.99    

25CM
10000073

•	2 Speed Oscillating 
Fan

•	Up To 6hrs Run 
Time on Low

•	4hrs on High

30CM
10000074

•	2 Speed 
Oscillating Fan

•	Up To 5hrs Run 
Time on Low

•	4hrs on High

AEROBREEZE LITHIUM RECHARGEABLE FANS
The Aerobreeze series of fans feature rechargeable  
Lithium-Ion batteries for longevity and weight reduction MAXI EVAPORATIVE 

COOLER 
COMP10212

This rechargeable 
evaporative cooler is an 
ideal solution for your 
portable cooling needs 
with two speed fan and 
easy water refill system

MINI EVAPORATIVE 
COOLER 
10000434

This compact and 
lightweight Lithium-Ion 
rechargeable evaporative 
cooler is an ideal solution 
for your portable cooling 
needs with two fan speeds 
and oscillating function.

PORTABLE CAMP LIGHT  
10000473

Portable camp light designed 
for maximum mounting 
versatility - with unique hang, 
clip or stick design

•	Runs on 3 x AAA batteries 
(not included)

•	Lumens: 100

LUMOS HANGER  
700 LANTERN   
10000465

A brutally rugged 
Lithium-ion 
rechargeable lantern 
with a 1A USB output 
to charge your devices 
plus a heavy-duty 
crank strap so you can 
hang it anywhere

•	Lumens: 700

$4499

SAVE 25%

$8999

SAVE 25%

$799

SAVE 20%

$7999

SAVE 25%

LUMOS FP300 HEADLAMP 
10000470

4 light modes including a flood and red, it also 
features a Flexipower battery system allowing you 
use either the rechargeable lithium-ion battery or 3 x 
AAA Duracell batteries that are both included

•	Lumens: 300

IGNITE 1000L RECHARGEABLE  
SPEAKER LANTERN 
GCK-LLS1000R-A

Listen to your favourite music while lighting 
up the night with this rechargeable Bluetooth 
speaker lantern

•	Ultra-bright LEDs with five brightness settings
•	USB rechargeable Lithium-Ion  

battery with powerbank function
•	Lumens: 1000

STRIP LIGHT KITS

•	Each strip contains 30 White and 30 
Amber 2835SMD LED’s

•	Reusable flexi ties allow you to attach 
your lights in multiple ways

•	Adjustable brightness via dimmer 
control

•	1.2 amp draw per hour per 2m strip
•	2M Lumens: 1250 White, 400 Amber
•	6M Lumens: 3750 White, 1200 Amber

BAR LIGHT KITS

•	Each bar contains 15 White and 15 Amber 2835SMD LED’s
•	Light up multiple areas of your campsite with the inclusion of  

2 x 12V DC power cables, 2 x dimmers and a splitter cable
•	Built-in magnets attach to most metal surfaces along with 

reusable flexi ties allow you to attach your lights in multiple ways
•	0.63 amp draw per hour per 50cm bar
•	3 Bar Kit Lumens: 1200 White, 400 Amber
•	6 Bar Kit Lumens: 2400 White, 800 Amber

Helps Keep Bugs Away Perfect for the campsite, 4WD, camper, caravan and awnings 
they feature a combination of bright white LED’s for general 
lighting and amber LED’s ideal for keeping the bugs at bay

LED BAR & STRIP KITS

$489
SAVE 20%

SAVE 20%

FANS

LIGHTING

$5499

2M  
(10000477)

$11499

3 BAR  
(10000475)

$9999

6M  
(10000478)

$17499

6 BAR  
(10000476)

6
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KOKOMO COOLER ARM
FCE-CACP-F

A luxury padded chair  
with large built-in cooler 

•	Capacity: 150kg

DELUXE ARM BLUE 
10000391

A no nonsense camp 
chair with 2 large drink 
holders and a side 
organizer

•	Capacity: 130kg

DAYBREAK  
SUN LOUNGE
FCB-LOD-E

A high back reclining 
style lounger with 
adjustable headrest 
that’s ideal for lazing 
the days away

•	Capacity: 120kg

BRAMPTON  
SUN LOUNGE 
FCB-LOB-E 

A full reclining style 
lounger with super 
thick padding for 
ultimate comfort plus 
a handy side table with 
drink holder
Capacity: 150kg

TITAN
VRS

A super strong 250kg weight rated oversize 
frame, fully padded seat and back plus a large 
drink holder and in arm cooler bag

•	Capacity: 250kg
•	Available in blue or green

$8999

SAVE 25%

$3999

SAVE 20%

$5499

SAVE 25%

JUMBO MOON  
FCB-MOXL-C

A fully padded jumbo size moon chair 
that’s great for curling up in

•	Capacity: 150kg

$9999

SAVE 30%

RESORT 5
10000395

Recline to your 
favourite position 
in fully padded 
comfort with your 
drink in its holder

•	Capacity: 150kg

$7499

SAVE 25%

EMPEROR 8 
FCA-EMP8-E

Strong, padded 
reclining comfort, 
this chair is fit for an 
emperor with its sliding 
side table with wine 
and cup holder

•	Capacity: 150kg 

$11999

SAVE 25%

$15999

SAVE 30%

$8499

SAVE 30%

COLLAPSIBLE CAMP WAGON 
FSU-WDR-E

A versatile option for carting all camp, 
picnic and beach essentials

$10999

SAVE 30%
$13499

SAVE 35%

$13499

3 SHELF DOUBLE DELUXE CUPBOARD
FSU-DC3D-D

Storage in an instant with no fiddly assembly 
required, it packs down flat into an included 
carry bag

•	Dimensions: 110 x 53 x 90cm

SOLO TABLE
FTA-IR066-D

•	Dimensions: 66 x 46 x 65/68/71cm

PICNIC SET 
FTA-IRPS-D

•	Clip to frame attachments to hold 
benches to table during transport

•	Dimensions: 102 x 61 x 70cm

65CM 
10000460

•	Lightweight aluminium frame 
•	Weather resistant rigid 2 panel bamboo tabletop for 

maximum stability
•	Adjustable legs for 3 different table heights

IRONSIDE TABLES
Designed and manufactured utilizing the Ironside system, 
it features a powder coated steel reinforcing band 
around the entire edge of the table that adds durability, 
increases stability and reduces weight  
in this range of tables

•	Dimensions:  
122 x 61 x 45/62/71cm 

•	65cm Dimensions: 65 x 50 x 45/52/65H cm
•	100cm Dimensions: 100 x 72 x 50/60/70H cm

•	Dimensions:  
183 x 76 x 73cm

$5999

SAVE 30%

120CM
FTA-IR120F-D

$8999 
SAVE 30%

180CM
FTA-IR180F-D

$3999

SAVE 20% $10999

SAVE 30%

FOLDING TABLES

•	Durable yet lightweight 
tables that fold in half 
for compact storage 

CAPE SERIES TABLES 

CAMP FURNITURE

$17999

100CM 
10000461

SAVE 20%
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FOR YOUR PEACE OF MIND
National Dealer Network 
of Camping Specialists

All items in this catalogue are included in good faith on the basis that the goods, as described, will be available at the time of 
sale. A failure by a supplier to deliver in accordance with the sample described, or at all, or other unintentional causes, may 
result in some items being unavailable. All prices include GST. Not all items featured are displayed at all stores. Limited rights 
reserved. Save percentages calculated off RRP. Prices valid until 26th of June 2022.

SAVE 30%
SAVE 25%

$10999

SAVE 25%

12Q
P92XL-09

$10999

SAVE 30%

10Q OVAL
P92OVL-09

$6499

SAVE 35%

9Q
P92L-09

$4799

SAVE 30%

4.5Q
P92M-09

$2999

SAVE 25%

2Q
P92S-09

CAMP OVENS
Campfire Camp Ovens are pre-seasoned and ready 
to use, constructed from tried a tested quality cast 
iron to last for years. Featuring a heavy-duty base 
to distribute heat evenly coupled with a flanged 
lid for holding coals, finished off with a spiral carry 
handle for easy handling

JAFFLE IRONS
Single Jumbo  (P54LS)����������������������������������� RRP$29.99 $19.99
Double Jumbo (P54LD)���������������������������������RRP$49.99 $34.99

2Q (10000354)...............................................  RRP$20.99  $16.50  
4.5Q (10000355)..............................................RRP$22.99  $17.99 
9Q (10000357)................................................RRP$28.99  $22.99 
12Q (10000358 )............................................. RRP$34.99  $27.99  
Single Jumbo Jaffle (10000359)..........  RRP$12.99  $9.99
Double Jumbo Jaffle (10000360).....  RRP$16.99  $12.99 

4.5Q (CA5855)............RRP$17.99  $13.99
9Q (CA5857)................RRP$21.99  $16.99
10Q (CA5859).............RRP$25.99  $19.99

2Q (SR02).........................RRP$7.99  $6.99
4.5Q (SR05)...................... RRP$9.49 $7.99
9Q (SR09).......................RRP$10.99  $8.99
10Q (SR12).....................RRP$13.99  $11.99

CANVAS STORAGE BAGS 

Keep your cooking equipment clean and ready 
for your next adventure

TRIVETS

STEAMER RACKS 

1M STEEL TRIPOD 
SS05

1m steel tripod for 
campfire cooking

*Camp oven not included 

COOKING GRILL COMBO
SS34

•	Solid heavy gauge steel with 
a flame proof enamel finish

•	Hanging hooks for camp 
ovens, kettles, etc

•	Storage bag  
included

ALUMINIUM 
BILLY TEAPOTS

$1499

1.89L
B16020

$1999

2.83L
B16025

SAVE 
20-25%

Rectangle Folding (P116L-09)�������������������������� RRP$27.99 $19.99
Large (30cm) Solid Handle (P91L-09)������RRP$47.99 $34.99

FRYPANS

3.2Q COMBO COOKER 
CFR16023

The ultimate camp oven/skillet combo 
for cooking over the campfire

$4499

SAVE 25%

2Q KETTLE 
CFR16034

Features an 
enamel interior 
and easy pour 
spout. Ideal for 
in the home 
or over the 
campfire

$5999

SAVE 25%

11PC ENAMEL 
COOKWARE SET 
EN8030

Set Includes:

•	1 x 2L coffee pot with lid
•	1 x 24cm frypan
•	1 x 3L billy can with lid
•	4 x 24cm dinner plates
•	4 x 8cm mugs

$5999

SAVE 25%

$3999

SAVE 25%

SAVE 20%

SAVE 20%

SAVE 10-15%

$11999

SAVE 25%

$1099

SAVE 15%

LONG LID LIFTER
P92LIF-L $1799

SAVE 25%

PROTECTIVE 
GLOVES
621289

Heavy duty suede 
lined leather gloves 
for extra protection

Feed Your Soul




